

HABEAS DATA

Los datos personales que usted nos autoriza a tratar mediante la recolección, almacenamiento y uso de los mismos, se realiza de acuerdo a las finalidades descritas en la **Política para Tratamiento de datos Personales de la página web y plataforma "Tu Parcero"**, por lo que al dar clic en "**aceptar"** manifiesta la aceptación libre y voluntaria del tratamiento de sus datos públicos, privados, semiprivados, reservados y sensibles por parte de **TU PARCERO**.



POLÍTICA PARA TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES PÁGINA WEB Y PLATAFORMA TU PARCERO

- En cumplimiento del Régimen General de Habeas Data, regulado por la Ley 1581 de 2012 y sus Decretos reglamentarios; TU PARCERO con dirección electrónica www.tuparcero.com como empresa que ofrece una plataforma para facilitar a los usuarios y conductores una herramienta que les permita tener comunicación directa, ágil, segura y económica para que sus servicios sean de total agrado. A continuación, informamos lo siguiente:
- Que los Datos Personales solicitados durante la navegación en la página web de www.tuparcero.com, o en la plataforma tecnológica, serán tratados de acuerdo con las finalidades relacionadas con la seguridad de los participantes.
- 2. Que la plataforma permite el registro de imágenes que carga o suministra el usuario y que son de la absoluta responsabilidad del mismo, dado que fueron tomados y registrados desde su teléfono móvil o computador, o cualquier otro dispositivo o instrumento, mediante el uso de la plataforma y bajo la exclusiva responsabilidad del usuario.
- 3. Que los datos personales y de contacto registrados en la plataforma serán conservados en la base de datos de TU PARCERO siempre que el usuario utilice la aplicación y por un tiempo de veinte (20) años una vez finalizada tal relación con el único fin de atender solicitudes de autoridades y/o fines estadísticos.
- 4. Como reza la Constitución Política y la legislación vigente, el usuario deberá cumplir con la normatividad vigente, cada usuario tiene los derechos a conocer, actualizar, y rectificar sus datos personales; solicitar la revocación de la autorización y/o solicitar la supresión de datos cuando en el tratamiento realizado no se respeten los principios, derechos y garantías constitucionales y legales; y acceder en forma gratuita a sus datos personales.
- Cuando el usuario crea una cuenta, el/ella acepta que TU PARCERO pueda enviar mensajes de texto (SMS), así como información promocional por cualquier medio tecnológico (incluidos correos electrónicos), estos harán parte de la actividad comercial para el buen uso de los servicios.

En caso de querer presentar consultas, quejas o reclamos puede realizar la solicitud al siguiente correo electrónico atencion@tuparcero.com.